

菏泽开发区专项整治漠视侵害群众利益问题

本报讯（通讯员 韩锦芹）根据菏泽市市场监督管理局《关于深化拓展漠视侵害群众利益问题专项整治暗查暗访情况的通报》和专项整治会议精神，日前，菏泽市经济开发区市场监督管理局多措并举，落实此项专项整治行动。

菏泽市经济开发区市场监督管理局立即组织召开漠视侵害群众利益问题专项整治整

治约谈会，要求各药店认真开展自查，以处方药、含麻制剂管理为重点，认真整改存在的问题，确保未凭处方销售处方药等违法违规行为不得再次出现。

菏泽市经济开发区市场监督管理局抽调执法人员、药品科、监管所骨干，临时成立药品执法队，开展药品零售、使用单位执法检查活动，发现问题严格按照

“四个最严”要求依法从严处理。

菏泽市经济开发区市场监督管理局执法人员对菏泽市市场监督管理局暗查暗访10家药店中，存在未开具处方销售处方药、未开具小票问题的6家药店，按照执法程序进一步调查核实，依法下达责令整改通知书、或行政处罚文书，截至目前，6家药店均在规定时间内整改、处罚到位。

知危险会避险 交通安全进校园



本报讯（通讯员 邵喆 继展）为强化冬季道路交通安全管理，有效预防和减少中小学生道路交通事故的发生，2020年12月23日下午，菏泽开发区交警大队走进菏泽市振兴路小学，为学生上了一堂生动的交通安全课。

宣教民警围绕“知危险会避险，安全文明出行”主题，从安全防范教育入手，针对小学生出行特点，结合校园周边道路交通现状，用

浅显易懂的语言讲解了小学生应知应会的交通安全常识。教育大家不乱穿公路、不在公路上玩耍，一定要遵守交通规则。引导学生自觉摒弃交通陋习，倡导身边亲戚朋友遵守交通法律法规，通过小手拉大手的方式，带动学生家长参与到交通安全维护中来，共同营造良好的交通氛围。

课堂上，宣教民警就交通安全问题和同学们交流互动。“这些标志是什么意思？”

“这些标志都设在哪里？”“它们的设置能起到什么样的作用？”面对宣教民警提出的一个又一个问题，同学们积极开动脑筋思考，踊跃举手回答，气氛十分活跃。

此次活动的开展，不仅让同学们学到了一些基本的交通安全知识，使他们从小熟悉交通环境，养成遵守交通规则的习惯，还提高了他们“知危险会避险”的自我保护意识，充实了学校的安全教育内容。

专家基层宣讲十九届五中全会精神 提升群众的获得感、幸福感、安全感

本报讯（通讯员 维合 广辉）2020年12月29日上午，菏泽开发区陈集-佃户屯加强农村基层党组织建设工作队邀请菏泽市委党校教务处主任、教授张培建到佃户屯庄社区宣讲十九届五中全会精神。工作队全体队员、佃户屯办事处相关负责人、陈集镇桶子河社区和佃户屯街道庞庄社区“两委”成员、庞庄社区部分党员代表认真听取了宣讲报告。

据悉，张培建教授是市拔尖人才、市政协委员、中组部全国公开选拔领导干部笔试面试命题专家组成员、国家发改委人力资源协会特聘教授、高级职业经理人评审委员会委员、山东省理论人才百人工程入选人才，市学

习贯彻党的十九届四中全会精神宣讲团成员。“听说张教授来作宣讲报告，通知8点半开始，虽然雪后路滑，但大家早早就来到庞庄社区会议室等候。”工作队队员说道。

张培建作了题为《绘就新蓝图，开启新征程》的报告，他用“8个数字”从历史和现实、理论和实践、国际和国内的角度对全面把握新发展阶段作了深入阐释。张培建用深入浅出的语言，生动形象地为大家描绘了未来15年国家发展的美好愿景。大家听得入神，报告现场落针可闻。

队员们听了报告精神振奋。桶子河社区党支部书记何贵平说：“张教授用浅显易懂的语言把十九届五中全会精神讲

得非常透彻，使我们进一步把握和理解了全会精神，也使我们对国家发展新蓝图有了更清晰的认识，很能鼓舞士气。我们一定要发挥好基层党组织的战斗堡垒作用，和全体党员一起带领群众过上好日子，提升群众的获得感、幸福感、安全感。”

菏泽市体育局党组成员、副局长、工作队队长王奉勇说，这样的学习机会很难得，两个工作组要结合各自工作实际对张教授的宣讲报告进行学习讨论，进一步提振干事“精气神”，当好党的政策“宣传队”、农村基层党建的“施工队”、乡村治理的“推进队”、为民办事的“服务队”，为助力基层农村党建和当地经济社会发展贡献力量。

街道图书馆 尽享读书乐

本报讯（通讯员 继展）

2020年12月29日，菏泽市图书馆岳程街道分馆、佃户屯街道分馆揭牌仪式分别在菏泽开发区岳程文化中心和佃户屯文化中心举行。菏泽市文化和旅游局党组成员、市图书馆馆长、一级调研员张朝永，菏泽开发区党工委副书记刘勇等参加活动。

仪式上，张朝永与开发区负责同志共同为两个分馆揭牌并致辞；菏泽市图书馆副馆长张伟胜分别向两个街道分馆馆长颁发了聘任证书。张朝永介绍了全市公共图书馆总分馆制建设情况，岳程、佃户屯两个街道分

馆的开馆，将实现与菏泽市图书馆、分馆间图书的通借通还，数字资源的共建共享，有效增强基层图书馆的服务效能。今后，菏泽市图书馆继续全面履行服务职能，不断拓展服务形式和空间，发挥文献信息资源和专业服务优势，在人员、技术、政策等方面对分馆提供支持，统筹文献资源建设，做好分馆业务指导。同时，也希望两个分馆利用先进的设施设备和丰富的文献资源，充分发挥图书馆分馆阅读主阵地作用，营造全民阅读的良好氛围，让街道书香四溢、阅读蔚然成风。

菏泽智慧冷城开业在即

本报讯（通讯员 小锴）

2020年12月26日，中国农批菏泽智慧冷城以崭新的面貌敞开欢迎的大门，对每一位入驻智慧冷城的商户表示祝贺，商品集中储备正式拉开序幕。

据悉，中国农批菏泽智慧冷城是山东省重点项目，位于菏泽开发区佃户屯街道。中国农批菏泽智慧冷城项目一期，占地121亩，建设餐饮食材集采中心、低温加工配送中心、精品水果交易馆、果蔬蔬板车交易区及配套设施。去年12月初工程建设完成整体交付，200多家商户积极装修备货，

为开业做充足准备。

一辆辆满载货物的车辆，伴随着迎宾的锣鼓声缓缓驶入园区。活动当天，近100辆满载商品的车辆停泊交易区，500吨货品被运至仓库，所有铺位均对外营业，为即将迎来的开业做筹备。目前，中国农批菏泽智慧冷城项目一期运营已全面启动，喜地城超级生鲜食材集采中心，千万货品火热开销；精品水果交易馆所有铺位均完成入驻，各种品类商品汇聚冷城；板车交易区，200多种劲爆单品助力智慧冷城开业大吉。

雪天保障市民安全出行



2020年12月28日晚，菏泽市迎来雨雪天气，伴随着飞舞的雪花，湿滑的路面给行车带来极大的安全隐患，为最大限度预防和减少交通事故发生，确保群众出行安全和道路畅通，菏泽开发区交警大队以雪情为警情，迅速启动恶劣天气交通管理工作应急预案，全警上路，加强重点路段警力部署，强化路面管控，全力保障恶劣天气下辖区道路交通安全、有序、畅通。通讯员 小锴 摄

督导检查文明社区

本报讯（通讯员 吉文选）

近日，菏泽开发区党工委委员李炜喆带队到佃户屯街道检查督导文明社区及新时代文明实践站建设工作。

李炜喆带队到佃户屯街道党群服务中心、佃户屯社区现场检查督导，查看文明社区创建、新时代文明实践站建设及有关活动材料，详细询问了解志愿者服

务、四德模范人物评选等活动开展及居民公约红白事制度执行等工作情况。

李炜喆要求，对于文明社区建设这项工作要做到对标达标、精细规范，各社区要切实提高重视程度，突出党建引领作用，明确责任，抓好落实，把精神文明创建工作摆在重要位置，切实推动精神文明建设工作再上水平。